
ОХР позива грађане да поштују превентивне мјере у вези са
епидемијом вируса COVID-19

Високи представник Валентин Инцко у потпуности подржава координисане активности свих нивоа власти у
Босни  и  Херцеговини  које  имају  за  циљ  превенцију  даљег  ширења  вируса  COVID-19  у  БиХ.  Високи
представник  је  увјерен  да  ће  власти  предузети  додатне  мјере,  те  додатно  појачати  сарадњу  и
координацију уколико то буде захтијевала ситуација на терену.
„Охрабрујуће је видјети да сви нивои власти – државни, ентитетски, кантонални и општински, од државног
Предсједништва и Савјета министара наниже – предузимају превентивне мјере како би се зауставило
ширење вируса COVID -19 и одржало здравље становништва.

Брза реакција и координисан приступ свих нивоа власти су од суштинског значаја за заштиту грађана и
ношење  са  епидемијом.  Охрабрујуће  је  видјети  да  држава  може  функционисати  у  изузетно  тешким
условима те да политичари стављају интерес грађана на прво мјесто. Сада је вријеме да се размирице
оставе по страни и да се земља одржава потпуно функционалном,“ рекао је високи представник.

Високи представник позива све грађане да се понашају одговорно и да се строго придржавају инструкција
и  упутстава  која  добијају  од  надлежних  институција  како  би  заштитили  себе,  своје  породице,  те
најугроженије категорије становништва.

Високи представник је такође подсјетио на значајан број људи који, чак и у овим ванредним околностима,
морају бити у потпуности ангажовани, попут медицинског и полицијског особља, припадника Оружаних
снага, те многих других којима је потребна наша подршка како би били у могућности да раде свој посао. „У
овим тешким околностима, сви морамо радити заједно у духу солидарности и најбољих традиција ове
земље. Желим изразити захвалност свим грађанима који доприносе напорима да се спријечи даље ширење
вируса.  Заједничким напорима медицинских стручњака и одговорних институција,  ова криза се може
пребродити.“
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https://www.ohr.int/%d0%be%d1%85%d1%80-%d0%bf%d0%be%d0%b7%d0%b8%d0%b2%d0%b0-%d0%b3%d1%80%d0%b0%d1%92%d0%b0%d0%bd%d0%b5-%d0%b4%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d1%88%d1%82%d1%83%d1%98%d1%83-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b2%d0%b5%d0%bd%d1%82/

